

正 誤 表

下記のとおり誤記がありましたので訂正します。

	正誤箇所	誤	正
1	13, 18ページ	宮城県国民健康保険連合会	宮城県国民健康保険 <u>団体</u> 連合会
2	6～8, 裏表紙	塩竈市	塩竈市